

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝首次联合开展大型食品销售企业食品安全体系检查

□本报记者 冯丹

近日,四川省市场监管局、重庆市市场监管局联合检查组进驻某食品公司,首次开展大型连锁食品销售企业食品安全管理合法合规体系检查。

此次川渝地区食品安全管理体系检查,按照重庆市市场监管局、四川省市场监管局关于开展成渝地区双城经济圈大型连锁食品销售企业食品安全管理合法合规体系检查工作部署,由重庆检查组组长带队,从四川省市场监管局、重庆市市场监管局联合选派9名执法人员和技术专家组成。

检查组按照检查指引,分别

召开体系检查筹备会和行前会议,学习国家市场监督管理总局文件精神,熟悉体系检查指引,汇总分析被检查相关情况和上一监督检查年度及本年度监管情况,细化完善检查标准,明确组内分工,随后对企业相关人员开展座谈,对企业主要负责人、食品安全总监、食品安全员进行随机监督抽查考核。

按照实施方案,检查组分成四个小组,分别深入企业总部、贮存运输及经营门店进行系统性的体检,以问题为导向,严格程序要求,一一对照检查要点

表,逐项开展现场检查,对发现的突出问题,将按照穿透式监管理念,重点检查食品安全自查制度落实情况,特别是“日管控、周排查、月调度”制度落实情况;其它食品安全相关制度和相关要求建立及有效运行情况;食品安全管理体系建立及有效运行情况;食品安全追溯体系建立及有效运行情况;企业食品安全有关舆情应对、投诉处理等情况。追根溯源,查找问题源头,开展风险研判,提出标本兼治的措施建议,推动企业建立健全治理长效机制,提升监管水平。

据了解,川渝地区食品安全管理体系检查,坚持双方协同、双重覆盖、双向通报、双重复核、双效提高“五双”原则,主要检查内容为食品安全主体责任落实的各方面情况,重点包括食品安全自查、食品安全各项制度建立及落实、食品安全管理体系建立及运行、食品安全追溯体系建立及运行情况,以及法律法规规定的其他食品安全主体责任落实情况,目的是进一步加强大型连锁食品销售企业食品安全监督管理,压实主体责任,防范化解风险隐患,提高监管效能。

提升出行体验 减少维修成本
渝贵线圣泉一号双线特大桥无缝化改造完成

本报讯(记者 赵蝶)记者日前从中铁二院获悉,近日,随着第一列客运列车顺利通过,渝贵线圣泉一号双线特大桥无缝化改造已经成功运营了将近10年。为了

提高圣泉一号双线特大桥的行车品质,提高乘客的乘坐舒适度,减少维修成本,助力贵南高铁顺利引入,为铁路运营的稳定发展提供有力的保障,对无缝线路进行

无缝化改造。

经过三次方案研究,国铁集团4次审查,最终确定了采用设置合理的锁定轨温、在大里程端直线地段设置伸缩调节器、局部铺设小阻力扣件、加高加强型道砟槽等综合措施,成功解决了高墩、大跨、大坡度、小半径曲线桥梁无缝线路的难题,创造了国内高墩、大跨、大坡度、小半径曲线桥梁无缝线路的新纪录。

在未来的项目中,中铁二院将持续致力于铁路工程领域的研究与创新,通过技术创新和高效管理,为铁路运营提供更加安全、舒适、便捷的出行体验。

云南省新增17个5亿元以上文旅项目

□本报记者 胡斌

近日,记者从云南省文化和旅游厅了解到,上半年,云南文旅经济快速发展,全省完成旅游业固定资产投资462.7亿元,同比增长2.7%。

2020年,云南省把旅游业固定资产投资纳入11个重点考核行业,成为率先进行旅游业固定资产投资考核的省份。2020年、2021年,云南省分别完成旅游业固定资产投资622.73亿元、688.84亿元。为推动旅游业固定资产投资提质增效,2022年以来,全省各州(市)出台27个促进旅游业发展政策文件,13个州(市)成立旅游业固定资产投资专班或文旅产业领导协调机构。目前,在库项目涵盖住宿业、旅行社、城市公园、森林公园、旅游景区、风景名胜及休闲观光、文化

艺术产业等领域。

今年,聚焦“3815”战略发展目标,云南省在加快推进旅游产品、模式、业态创新和服务创优的同时,实施精准招商,推动项目投资,新引进17个5亿元以上的文旅项目,策划80个重点招商项目,7月,全省纳入省固定资产投资统计的在建文旅项目达1471个,计划总投资2269.73亿元。

云南省将紧扣文化和旅游高质量发展主业,突出重点项目推进,完善“省文化和旅游局+州市+县区+企业”招商机制,开展“一对一”精准招商和跟踪服务;围绕一流产品策划文旅项目,开展精准招商,聚力“招大引强”,努力营造一流营商环境,创新打造更多精品项目,促进文旅产业高质量发展。

协同执法 助力交通项目安全高效建设
川渝联合启动2023年交通工程质监“提质”专项执法行动

本报讯(记者 赵蝶)记者日前从四川省交通运输综合行政执法总队获悉,为全面落实成渝双城经济圈交通执法协作2023工作部署,针对性打击公路水运建设领域典型违法行为,四川省、重庆市交通执法总队于近日联合部署启动2023年交通工程质监“提质”专项执法行动。

据悉,专项执法行动为期5

个月,分两阶段进行。第一阶段由川渝两总队联合组织,以示范检查为载体,在检查标准建设和线索来源研判上统一尺度,力争出一批具有指导意义的工作成果,进一步丰富执法交底内容。第二阶段两省(市)总队分别牵头,组织辖区内的地方支队常态推进专项行动,在违法行为发展动向和典型违法行为法条适用上深入

探索,力争办理一批具有代表性的典型案例,进一步完善执法案例库。

专项行动聚焦群众关心的偷工减料、政府重视的安全生产、发展需要的建设速度和行业部署的队伍整顿等工作,以川渝黔滇共同编制的裁量基准为依据,在执法检查的同时开展普法宣传,着力营造“不能违、不敢违、不愿违”

的法治氛围。

行动由两省(市)总队牵头,第一站已于7月底走进重庆铜梁,体检成渝高速扩容项目。第二站将于8月中旬走进四川广安,把脉在建的镇广高速公路。之后,将由两省(市)总队分别牵头,用4个月左右时间推进质监“提质”行动常态化落地,整个活动将持续到12月20日。

川渝卫生监督部门联合开展普法执法活动

□本报记者 李艳

为扎实推动成渝地区双城经济圈卫生健康一体化建设工作走深走实,近日,江津、泸州、綦江、合江卫生监督部门在四川省泸州市合江县石龙镇、白鹿镇开展卫生健康领域联合普法执法活动。

普法活动现场设置有法律法规咨询台、LED宣传车等,卫生监督员向过往群众发放多种宣

传资料,耐心解答群众咨询,共发放宣传资料500人次,现场解答群众问题150人次。

联合执法组随机抽取石龙镇、白鹿镇的10家公共场所、4家医疗机构、3家水厂开展现场执法检查。同时,对城乡接合部、农贸市场等重点场所的无证行医摊点进行联合检查,严厉打击非

法口腔诊疗等违法行为,共立案查处违反卫生法律法规行为3家,下达卫生监督意见书3份。

在随后召开的联合执法交流座谈会上,两地执法人员就执法机构体系建设、完善长效工作机制、联合开展卫生健康监督检查、加大联合普法宣传力度、违法案件线索移送等方面进行了深入交

流和探讨,并现场签订《卫生健康领域联合普法执法合作协议》。

“在推动成渝地区双城经济圈建设的大背景下,通过普法宣传和联合执法行动,为提升川渝毗邻地区卫生健康服务质量和安全奠定良好基础。”江津区卫生健康综合行政执法支队负责人表示。



维护游泳人员健康权益

为进一步强化游泳场所卫生监管工作,着力维护市民健康权益,近日,重庆市卫生监督总队一支队一行奔赴永川区,对辖区内网络投票多、市民关注度高的游泳场所进行了卫生监督检查及业务指导。

下一步,永川区将进一步加强游泳场所卫生监管,推动游泳场所健康有序发展,为市民营造一个卫生、安全、清爽的游泳环境。

特约记者 陈仕川 摄

强强联合 实现高质量发展

中国航天科工集团和四川简阳农投集团到重庆开展交流活动

近日,中国航天科工集团航天智慧农业有限公司总工程师李江龙一行到重庆市潼南区开展交流活动。重庆市潼南区农业科技投资(集团)有限公司董事长胡泽江、副总经理黄燕及相关部门负责人参加活动。

会议介绍了重庆市农产品第三保供基地、现代农业产业园区等项目相关情况,深入探讨了项目融资、建设、管理、运营等方面的合作空间,为进一步深入交流、达成合作奠定基础。

同时,四川简阳农投集团也到潼南

区参观考察了重庆(潼南)农科城和重庆(潼南)种苗繁育中心。四川简阳农投集团负责人介绍了集团基本情况,并对潼南农业发展现状给予了高度评价。他表示,潼南农业走在重庆前列,希望双方加强交流学习,共谋合作发展。

重庆市潼南区农业科技投资(集团)有限公司相关领导表示,作为国企,公司肩负着社会责任与使命,双方应强强联合,捕捉更多合作机会,抢抓发展机遇,实现高质量发展。

通讯员 杨银萍 谭丽 特约记者 何军林



遗失公告

因不慎,将四川名人众帮扶科技集团有限公司(统一社会信用代码:91510105MA6512RN30)财务专用章及法人章遗失,特公告声明作废。

四川名人众帮扶科技集团有限公司
2023年8月4日

广告

贵阳市市场监督管理局
Bureau of Guiyang Market Supervision and Administration
(知识产权局、药品监督管理局)

创新监督方式
加强监督管理

扫一扫 更多资讯
http://amr.guiyang.gov.cn